



INDUSTRIJA MESA TOPOLA DOO BAČKA TOPOLA,
Maršala Tita 3, 24300 Bačka Topola

POLITIKA ALERGENA

IM TOPOLA predano radi na kontinuiranom unapređenju svojih proizvoda, njihovom brendiranju i održavanju poverenja prema svojim potrošačima. S tim u vezi, organizacija je svesna opasnosti i rizika koje sa sobom nosi prisustvo alergena u namirnicama. Sledeći principe posvećenosti svakom kupcu i krajnjem potrošaču, IM TOPOLA je odgovorno donela odluku o uklanjanju svih rizika koju alergeni svojim prisustvom nose u proizvodu, sa zdravstvenog aspekta prema konzumentima hrane.

Rukovodstvo IM TOPOLA donelo je važnu stratešku odluku o ukidanju upotrebe alergena u kompletnoj proizvodnji proizvoda od mesa i hrane za kućne ljubimce. Ova tradicija brige o potrošaču traje još od 2008.godine, kada je IM TOPOLA ovim zahtevom potvrdila svoju viziju kroz odavno poznati slogan: „Kad poželiš domaće“ – čime teži najvišem kvalitetu svojih proizvoda najvećeg obima od domaće sirovine, uz objedinjen sopstveni proces proizvodnje „od njive do trpeze“!

Sve sirovine koje IM TOPOLA nabavlja za potrebe svoje proizvodnje su BEZ ALERGENA i pažljivo se biraju od odobrenih dobavljača, koji zadovoljavaju i prihvataju kriterijume postavljene od strane organizacije. IM TOPOLA u svojoj proizvodnji koristi isključivo sirovine bez alergena, ocenjene kao bezbedne i sa ispunjenim specifičnim zahtevima IM TOPOLA, što potvrđuju brojne interne analize, kao i analize eksternih akreditovanih laboratorija, koje se u kontinuitetu proveravaju pri svakoj prijemnoj kontroli.

IM TOPOLA kao odgovorna organizacija podržava pravilan i jasan način označavanja kako sastojaka tako i gotovih proizvoda u skladu sa rizikom od alergijskih reakcija, kako bi se potrošačima omogućilo prepoznavanje i nedvosmisleno tumačenje, pravilna upotreba željene hrane i donošenje odluka koje odgovaraju njihovim pojedinačnim potrebama i zahtevima u svetu prehrambene industrije, oslanjajući se na regulativu EU, br.1169/2011 ali i domaći aktuelni Pravilnik o deklarisanju, označavanju i reklamiranju hrane.

*Bačka Topola, 01.06.2020. godine
Verzija 1*

*Direktor IM TOPOLA DOO
Vukoje Muhadinović*